

નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમ્યાન થયેલ વિસ્તરણ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક

વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામકશ્રીની કચેરી દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી, જૂનાગઢ દ્વારા નંદાણા ખાતે ખેડૂત શિબીર યોજાઈ





એગ્રી ગુજરાત એક્ષ્પો-૨૦૨૧નો ઉદઘાટન કાર્યક્રમ





એગ્રી ગુજરાત એક્ષ્પો-૨૦૨૧ કૃષિ મેળા અન્વયે કૃષિ પ્રદર્શન









એગ્રી ગુજરાત એક્ષ્પો-૨૦૨૧ કૃષિ મેળા દરમ્યાન જુદા જુદા વિષયો પર સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવેલ





એગ્રી ગુજરાત એક્ષ્પો-૨૦૨૧ કૃષિ મેળા અન્વયે કૃષિ પ્રદર્શનમાં ગોઠવવામાં આવેલ સ્ટોલ ધારકોને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવેલ

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, ખાપટ (પોરબંદર) દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમિયાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



મહાનુભાવોની કેવીકે મુલાકાત:

ડો.પી.એમ.ચૌહાણ, સંશોધન નિયામકશ્રી તથા

ડો. કે.બી.પરમાર, સહ- સંશોધન નિયામકશ્રી, જુકયુ, જુનાગઢ

બંધારણ દિવસની ઉજવણી

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, અમરેલી દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમિયાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



માન. કેબીનેટ મંત્રી શ્રી રાઘવજી પટેલ, કૃષિ, પશુપાલન અને ગૌ સંવર્ધન, ગુજરાતની કેવીકે, અમરેલી ખાતે મુલાકાત

એફ.એલ.ડી. વિતરણ



ઓફ કેમ્પસ તાલીમ



એગ્રી ગુજરાત એક્ષ્પો-૨૦૨૧ની મુલાકાત

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, જામનગર દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



ઓન કેમ્પસ તાલીમ



ઓફ કેમ્પસ તાલીમ





ઈનપુટ ડીલર તાલીમ



એક્સપોઝર વિઝીટ- ઈનપુટ ડીલર્સની હિમતનગર ખાતે બાયર કોપ સાયન્સ કંપની અને રોયલ ઇઝરાયલ નર્સરીની મુલાકાત
કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, નાના કાંધાસર (સુરેન્દ્રનગર) દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમિયાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



ઈનપુટ ડીલર તાલીમ

ખેડૂત તાલીમ સુરેન્દ્રનગર



યુ.કે. ટીમ કેવી...કે નાના કાંધાસરની વીઝીટ



એફ.ટી.સી. સુરેન્દ્રનગર

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, તરઘડીયા (રાજકોટ- I) દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમિયાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



ઈનપુટ ડીલર તાલીમ

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, પીપળીયા (રાજકોટ-II) દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમિયાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક





ડાયઝોસ્ટિક વિઝીટ



FLD વિતરણ

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, ગોર ખીજડીયા(મોરબી) દ્વારા નવેમ્બર-૨૦૨૧ દરમિયાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



ઓફ કેમ્પસ તાલીમ



ઓન કેમ્પસ તાલીમ



ડાયગ્નોસ્ટિક વિઝીટ



FLD વિતરણ



ઈનપુટ ડીલર તાલીમ



બંધારણીય દિવસની ઉજવણી



ઇનપુટ ડિલર્સ એક્ષ્પોઝર વિઝીટ

સરકારને મુખ્ય ત્રણ માંગણીની રજૂઆત કરી હતી જેમાં ૧. તાત્કાલિક અસરથી એમએસ યુનિવર્સિટીના વાર્ડસ ચા-સેલર પ્રોજેક્ટ પરિમલ વ્યાસ ને વોઈસ ચા-સેલર પદમાંથી છૂટા

ધારાસભ્યા, મયર, ડાયુટી મયર, કાઉન્સિલર તથા પૂર્વ મેયર અને પૂર્વ કાઉન્સિલરો યુનિવર્સિટી ભરતી પ્રક્રિયામાં યદ્યત વર્ગને થયેલ અન્યાય વિરોધી રજૂઆત કરશે. તેમ પ્રો. સુનીલ કહારે જણાવ્યું હતું.

કૃષિ યુનિવર્સિટી, જૂનાગઢ દ્વારા ખેડૂત શિબીર યોજાય



જૂનાગઢ તા.૦૨ કૃષિ યુનિવર્સિટી, જૂનાગઢ દ્વારા નંદાણા તા.કલ્યાણપુર ખાતે ખેડૂત શિબીર યોજાઈ ગઈ. આ ખેડૂત શિબીરમાં ૧૭૫ ખેડૂતભાઈઓ તથા ૭૦ જેટલા બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. આ વિસ્તારના ૯૫ ટકા મગફળીનું વાવેતર થાય છે. ત્યારે સમયથી વરસાદ વાતાવરણ ના પુરતું આવતું નથી. જેથી ખેડૂત ભાઈઓ આગળ શું કરવું તેના પર માર્ગદર્શન આપેલ. આ ખેડૂત

સભામાં બાગાયત ખાતાના આચાર્યશ્રી ડો.ડી.કે.વરુએ જણાવ્યું કે, હવે એકને એક પાક વાવવાથી જોઈએ તેટલું ઉત્પાદન આવતું નથી પરંતુ તમારા વિસ્તારમાં બાગાયતી પાકો નું વાવેતર તેમાં પણ ખાસ કરીને નાળીયેળી પાક વાવેતર કરવામાં આવેતો સાડા એનું વળતર મળી રહેશે. ઉપરાંત ખારેક, ચીકૂ પાક પણ સાડા વળતર આપી શકે. વધુમાં તેમણે નાળીયેળી પાકની ખેતી પધ્ધતિ અંગે માર્ગદર્શન આપેલ. આ

પ્રસંગે કીટકસાચનાં વડા ડૉ. એ.મ. એ.ઈ. આચાર્યએ બગાયતી તેમજ ખેતી પાકોમાં આવતી જીવતો નાં નિયંત્રણ અંગે વિગતવાર માહિતી આપી હતી. ડો.જી.આર.ગોહિલે વિસ્તરણ પ્રવૃત્તિઓ વિષે જણાવેલ. રાજકોટથી આવેલ ભરતભાઈ પરસાણા જેમણે ગાય આધારિત ખેતી કરવાથી શું ફાયદા થાય છે. તે અંગે વાત કરેલ. શ્રીશંભુલક્ષ્મી સંકુલ, નંદાણામાં ટ્રસ્ટીશ્રી મુલુબાઈ કંડોરીયા અને કેમ્પસ ડાયરેક્ટર શ્રી ખીમભાઈ આંબલીયા ડાહજર હતા. આકાશકમનું સંકલન ડો. હરદાદર એન. કેરએ કરેલ. તથા જીવલોખંડાયાત સદસ્યો અને તથા અને નામના પદ અધિકારીશ્રીઓ બગાયતના ડો.કે.એમ.કારેયા ડાહજર રહેલ.

AGAGMAN 23-11-2021

સાવરકુંડલા તા.૨૨ સાવરકુંડલા શહેરમાં આજે બપોર સુધી પ્રખર તડકો. વીરોધમાં મેંમા ચાલુ કરવા પદયા. સાંજે અધ્યાત્મ વાતાવરણ વાદળ છાંયુ બન્યું. ટીવીનું પ્રમાણ પણ અધ્યાત્મ ઉત્સાહ પણ જોવા મળ્યો. આમ એક જ દિવસમાં બે બે અસહનો અહેવાલ થયો. અને જ

શિયાળા કરવાય અમ લાકા બ્યંગમાં કરેનાં ઠેપમા. ઘ્વોબલમિંગ અને મદલતી હવામાનની પેદાન બરેખર શિયાળો શિખમ છે. અજુ પણ સમય છે. પર્લાવરણ બોટ્ટે કૃષિત બને તેની નકેલની વામની પડશે. પાકી કોઈ ઈલાજ જ નથી રહે આ પડતીને પ્રજાજનમુક્ત કરવાનો. શક્ય

એટલા આજી વારનાના ઉપયોગ, ખ્યાલિકનો ઉપયોગ નિવારીએ. શક્ય એટલા ડિઝીટલ ખેડકામનો ઉપયોગ કરીએ. વારંવાર અન્યાય વિષયોનાં ચોખવડાં કે જનસમુહ અછાડાં એ કરતાં કરીએ...જ્યાં ડીઝીટલી વચગાંબાની કામ થાયે ત્યાં ડીઝીટલ હયાતી નિવારીએ એ પણ મોટી સાફ સેવા જ ગણાય.

એગ્રી ગુજરાત એક્ષો- ૨૦૨૧ માં અમરેલી જિલ્લાના બે ખેડૂતભાઈઓનું સન્માન કરાયું



અમરેલી તા.૨૨ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે એગ્રી ગુજરાત એક્ષો- ૨૦૨૧ કૃષિ પ્રદર્શન તથા કૃષિ પ્રદર્શન તથા કૃષિ એમિનાર નું આયોજન તારીખ ૧૯ થી ૨૨ સુધી કરેલ હતું. સરકારે ઈવેન્ટ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી, જૂનાગઢ અને સ્નાઈ મોર્ડેયા, અમરેલીના સંયુક્ત ઉપક્રમે અને આત્મના ના સહયોગથી યોજાયેલ. એગ્રી ગુજરાત એક્ષો- ૨૦૨૧ અંતર્ગત ખેડૂત સેવિયર પણ યોજાઈ હતી જેમાં અલગ અલગ જિલ્લાના ખેડૂત

મિત્રો એ પોતાના દ્વારા કરવા માં આવેલ નવીન ખેતી પદ્ધતિ વિષે માહિતી આપી હતી. કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, જુહુડ્યુ, અમરેલી દ્વારા પસંદ કરવામાં આવેલ વાવવા તાકુકાન સુખમર ગામના ખેડૂત મિત્રો શ્રી વનરાજભાઈ ઝાપડિયા અને શ્રી કરજભાઈ ઝાપડિયા નું ખેતીમાં સફળ યોગદાન અત્યાય જલદ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે એગ્રી ગુજરાત એક્ષો- ૨૦૨૧ માં સન્માન કરવા માં આવ્યું હતું. વનરાજભાઈ એ તેમના દ્વારા કરવા માં આવતી સરગવાની ખેતી અને

તેનું મુલ્યવર્ધન (સજીવ ખેતી) વિષે માહિતી આપી હતી અને કરજભાઈ દ્વારા શે મૂલ માંથી યોનાઈડ (કીનાઈડ) નો બનાવટ વિષે માહિતી આપી હતી. બે ખેડૂત મિત્રો એ કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, અમરેલી; કૃષિ વિભાગ, બાબરા અને આત્મના અમરેલી નો તેમની ખેતી સફળ બનાવવા બદલ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, જુહુડ્યુ, અમરેલી ના વૈજ્ઞાનિક શ્રી ડી. એસ. પરમાર અને સુખમર ગામ ના પ્રગતિશીલ ખેડૂત મિત્રો પણ આ ઈવેન્ટમાં ભાગ લીધે હતા.

આગમન
કૈનિક

આગમન કૃષિવિષયક અહીં અમે સમાજ સેવા કરીએ છીએ. આજે અમે એક નવું કોલેજીયું શરૂ કર્યું છે.

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રની મુલાકાત લેતા કૃષિમંત્રીશ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ

ગુજરાતને ખેતીભેગું વધુ સમૃદ્ધ બનાવવા રાજ્ય સરકાર કટિબદ્ધ : કૃષિમંત્રીશ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ



અમરેલીના કૃષિમંત્રીશ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલે કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર દ્વારા તૈયાર કરાયેલા અગ્રીમોરબી હરતે કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર દ્વારા તૈયાર કરાયેલા અગ્રીમોરબી હરતે કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર રીપોર્ટનું વિભાજન કરાયું.

જલારામ બાપાની ૨૨૨મી જન્મ જયંતિએ વડિયા કોંગ્રેસ દ્વારા કુલદાદ કમી સજાવીએ એ કુલદાદ સાથે જલારામ મંદિર માં ઠેકાણું મળ્યું હતું.

હિરા રાઈડ્સ

સૌરાષ્ટ્ર પુલખાઉટ 20-11-2021

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર મોરબી અને ટંકારા વન વિભાગના ટંકારા દ્વારા કિસાન શિબિર યોજાય



મોરબી | કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર મોરબી અને ટંકારા વન વિભાગના સંયુક્ત ઉપક્રમે મોરબી ખાતે કિશાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ખેડૂતોને ખેતી અંગે માર્ગદર્શન અને ખેતીમાં વાવેતરમાં પરિવર્તનથી ફાયદો થાય એવી માહિતી સમર્થાતરે પ્રદાન કરતા કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર દ્વારા ટંકારા વન વિભાગની સાથે સંયુક્ત આયોજન કરી યોજાયેલા ખેડૂત શિબિર કાર્યક્રમમાં ખેડૂતો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તકે, કૃષિ યુનિવર્સિટી જૂનાગઢના ડો. કે.બી. મોસોદરીયાએ શિયાણું પાક માં લસણ, ડુંગળીના વાવેતર, ઉપજ અને પાક રક્ષણની સમજ અને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. કૃષિ કેન્દ્રના વડા એલ.એલ.જીવાણીએ આભાર વિધિ કરી હતી. કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રના વૈજ્ઞાનિક ડી.એ. સરડવાએ એગ્રી કોરેસ્ટ્રીથી થતા ફાયદા અંગે સમજ આપી હતી. વન વિભાગના સંઘાણીએ સામાજિક વનીકરણ યોજાનાની વિસ્તૃત સમજ ઉપસ્થિત કિશાનોને આપી વનીકરણના લાભ અને ફાયદા સમજાવી વનીકરણ કરવા ઉપર ભાર મૂક્યો હતો.